
 

Top20 fajtakí sé rléték é rté kélé sé nék 
ménétréndjé 

Az értékelés lépései: 

1. Kísérleti szemlék tapasztalatainak érvényesítése (szemlék során értékelésre alkalmatlannak 
nyilvánított parcellák eredményeinek felülvizsgálata, törlése) 

2. Kísérleti parcellák eredményeinek statisztikai elemzése a beérkezett adatok alapján 
3. A statisztikai értékelés eredményeinek érvényesítése (adatpótlás, érvénytelenítés) 
4. A végleges értékelés elkészítése 
5. Adatközlés  

A Magyar Kukorica Klub Egyesület, tekintettel a kísérletezés nyilvánossági alapelvére, folyamatosan 
közöl a kísérletekben szerzett tapasztalatról információkat, ezért az értékelésről is folyamatosan 
kíván adatokat közölni. Így megjelennek a kísérleti helyekről beérkező nyers betakarítási 
eredmények, majd a korrekciók (szemletapasztalatok, statisztikai elemzések) utáni végleges adatok 
is. A nyers eredményeket, annak ellenére, hogy általánosságban nem szabad túl messze lenniük a 
véglegesektől, nem szabad „készpénznek” venni, hiszen még tartalmazhatnak kísérleti,  adatrögzítési  
és előzetes számítási hibákat! A közlést azért látjuk mégis szükségesnek, hogy a szakmai közönség 
eddigieknél szélesebb körének keltsük fel az érdeklődését a kísérletek látogatása és az eredmények 
értékelése iránt.  

Ez természetesen nem jelenti azt, hogy minden látogató véleményét azonnal érvényesítjük, de 
lehetőséget adunk arra, hogy bárki közölhesse észrevételeit mind a vegetációs időszak, mind az 
adatértékelés során, s annak súlyát az értékelésben ellenőrizhessük.  

A kísérletek értékelése meghatározott metodika szerint történik, ezért hitelesnek csak azon 
személyek észrevételeit, véleményét és álláspontját tekintjük, akik vagy maguk is e szakterületen 
dolgoznak, vagy igazolt jártassággal rendelkeznek, s a Top20 metodikával kapcsolatos ismereteiket 
bizonyították (pl.: rendszeresen részt vesznek a szemléken és jártasak a módszertanban). 

Minthogy a Magyar Kukorica Klubnak szándéka, hogy a szakmai érdeklődő közönség minél szélesebb 
körét bevonja a Top20 kísérletek ellenőrzési és értékelési munkájába, várjuk azon jelentkezőket, 
akikre e feladatok során a jövőben is számíthatunk! Részükre minden segítséget megadunk, hogy a 
kellő ismereteket és jártasságot megszerezhessék. 

A kísérlet-ellenőrzési tevékenység nem szükségszerűen terjed ki a teljes kísérleti körre. Lehetőség van 
egy-egy kísérlet ellenőrzésének vállalására, vagy akár csak alkalmi ellenőrzésekben való részvételre is. 

Minthogy honlapunk szolgáltatásai mára lehetővé teszik a teljesen nyílt interaktív kommunikációt, 
felvállaljuk az adatrészletek nyilvánosságát is bízva abban, hogy javítjuk szakmai tevékenységünk 
megbízhatóságát és színvonalát. Legfontosabb és kiemelt célunk, hogy a korábbiaknál gyorsabban 
terjedjenek el és a termesztési gyakorlatban hatékonyabbak legyenek kísérleti munkánk termékei. 
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